



搜救现场发现钱包、身份证、银行卡等随身物品。



工作人员在坠机事故现场搜索黑匣子。

国家应急处置指挥部 昨晚举行新闻发布会 东航客机坠毁事件 尚未发现幸存者

昨晚9点,国家应急处置指挥部在广西梧州举行新闻发布会,发布东航客机坠毁事件的相关调查进展,并回答社会各界所关切的相关问题。

民航局相关人员通报,东航MU5735航班于3月21日13时16分从昆明起飞,14时17分保持巡航高度8900米进入广州管制区。14时20分管制员发现飞机高度急剧下降,随即多次呼叫机组,但未收到任何回复,14:23飞机雷达信号消失,后经核实,飞机在广西壮族自治区梧州市藤县境内坠毁。截至目前,搜救工作尚未发现幸存者,公安部门已对现场进行了封锁管控。

东航发言人介绍,这架B737-800飞机编号是B1791,飞机机龄6.8年,起飞前符合适航要求,机组人员健康状况良好、飞行经历完备。

机上共有旅客123名(无外籍旅客),机组人员9名(飞行员3名,乘务员5名,安全员1名)。截至目前,未发现机上幸存者。事发飞机为2015年6月22日引进,截至事故发生时共飞行8986架次,总计18239小时。

目前还无法对事故原因 有清晰的判断

民航局航空安全办公室主任朱涛在新闻发布会上表示,航空器事故调查是一项系统性工作,运输类飞机结构复杂、系统集成度高,本次事故飞机损毁严重,调查难度很大。目前调查组正按照程序全面开展调查工作,对事发现场进行勘查,并全力搜寻飞行记录器的同时,还对包括飞行、维修、空管、气象、飞机设计制造等方面进行逐项深入的调查。鉴于调查工作刚刚开始,以目前掌握的信息,还无法对事故的原因有一个清晰的判断。下一步调查组将全力以赴搜集各方证据,重点在事发现场飞行记录器的搜寻,并综合各方面信息开展事故原因分析工作,深入全面查明事故原因,一旦调查工作取得进展,将在第一时间公布。

现场

搜寻,与风雨赛跑

3月22日,广西梧州藤县,空难事件第二天。

新华社记者走进东航MU5735客机坠毁事故核心区域,绿色山林间的一片焦灰地块,山谷间被撞出一个深坑,煤油泄漏的味道扑面而来。

大小不一的飞机残骸、碎片散落山林。自21日下午客机坠毁至今,仍未发现生还者。

公安部、广西壮族自治区公安厅、民航局等方面专家正在事故核心现场搜寻物证,以求确认失联人员身份。

现场,一张粘泥的百元面值人民币旁,放着序号标签。目前已搜集到部分失联人员私人物品,已标注大量证物编号。

坠机地点周边上空,多架无人机正在飞行。大疆应急联盟工作人员张学良说:“无人机将对近68万平方米的区域进行作业,采集证据信息,其热成像功能将有助于寻找黑匣子。”

张学良身前的电脑屏幕上,作业范围的区域在绿色地图上呈叶片形状,位于“叶心”的坠机地点三面环山,进出仅有一条小路。

“由于飞机失事现场在山林间,增加了黑匣子的搜寻难度,如今主要是依靠无人机和人力去搜寻。”广州市天河区成至无人机救援中心工作人员朱晓东说。

搜寻工作要跟风雨赛跑。22日

早晨和中午,坠机现场都下起了雨,这给取证和搜寻工作带来不便。12时28分,藤县气象台发布大风蓝色预警信号,受冷空气南下影响,预计未来24小时内藤县将出现7级以上大风,易造成灾害事故。此前,气象部门预报,22日至24日藤县将迎来大雨天气。

“我们要赶在大雨来临之前把所有的准备工作做好,”中交二公局七公司现场负责人郭兆亮说。为畅通进入事故核心现场的道路,他们组织投入6台挖掘机,近50名工作人员参与,争分夺秒施工。

坠机地点位于藤县埌南镇莫垠村,“3·21临时指挥部”设在离村口不远的党群服务中心。门外集聚了一群身穿红色马甲的“摩托大军”,他们大多是来自本村或周边的村民,因事故现场入口狭窄,出入不便,他们作为志愿者自发以摩托帮助运输帐篷、食品等救援物资进入搜救工作现场。

自治区应急管理厅应急指挥中心可实时查看救援现场的画面。大屏幕上,供电、电信、医疗、公安、应急等各部门单位人员来回奔忙,紧张而有序。

傍晚时分,记者在救援现场看到,大量搜救人员正使用专业工具,牵着多只警犬,进行地毯式排查。只要有一丝生还机会,他们就不会放弃对生命的搜救。

专家

黑匣子里的关键信息将解密事故原因

针对东航空难现场救援搜寻的特点和难点,记者采访了民航方面的相关专家。

南京航空航天大学副教授盛汉霖说:“因为飞机是坠在山里面,地形比较复杂,大型的器械也难以开展工作,所以目前只能靠人力和无人机来进行搜救。在搜救的时候,搜救人员和现场的群众需要保证残骸处在原始位置,同时还要避免山火导致的残骸的损毁。”

目前,救援搜寻工作中很重要的一个部分就是寻找失事飞机上的黑匣子。黑匣子包含驾驶舱语音记录器和飞行数据记录仪。它记录了飞行期间,特别是事故前夕的详细信息资料。

盛汉霖说:“黑匣子最重要的是里面有个话音记录器,在最后飞机坠落前两小时到底发生了什么,谁说了什么话,必须得找到黑匣子,才能够解密出来。飞行员在最后肯定也会表达一些信息,我们只有找到黑匣子,并且结合飞机残骸,才能够对事故的原因进行进一步的判断。”

飞机黑匣子一般为橙红色,鲜艳的颜色以便在飞机失事后能迅速被找到,同时它可以经受住爆炸解体、高温燃烧、入水浸泡等破坏。黑匣子里的电池,能够使用30天左右,在这期间,它会不断地向外界发送信号。此次飞机失事,找到残骸之后,就要利用黑匣子外表明亮独特的颜色以及反光的标识来进行搜寻。

拍卖公告栏

刊登热线:

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

浙江天一拍卖有限公司 拍卖公告

交易号:CQ2022007

受委托,本公司将于2022年4月21日10时在中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)进行公开拍卖。

一、**拍卖标的**:报废设施设备一批,起拍价:48114元,拍卖保证金:3万元。

二、**竞买条件**:竞买人须为注册地在宁波市大市范围内,经营范围具备废旧物资(再生资源)回收资质的企业。

三、**标的咨询、看样**:即日起至2022年4月19日16时前可与本公司联系看样及咨询相关事项和查阅相关文件。

四、**保证金交纳及竞买登记**:竞买人须于2022年4月20日16时前将保证金交付至本公司账户(开户行:招商银行宁波文化广场支行;账号:999002457010901;户名:浙江天一拍卖有限公司),并于2022年4月20日17时前由竞买人自行在中拍平台完成网上报名手续,未尽事宜详见拍卖会专场资料。此次拍卖不接受任何形式委托办理,逾期不受理。

咨询电话:0574-27821122 13957855111

公司地址:宁波市鄞州区百丈东路2368号海逸大酒店203